

# Dagsorden til møde i Kommunikationsgruppe den 23. maj 2012

Møde: Onsdag den 23. maj 2012, Det Gamle Bibliotek, kl. 19.00

Deltagere: Helle Eg Andersen, Lone Mark, Jesper Petersen, Peter Bruvik-Hansen

Afbud: Leif Lindås, Randi Møllgaard Baun

Referat: Peter Bruvik-Hansen

Punkt	Ansvarlig	Type
1. Velkomst	Bruvik	Orientering
2. Præsentation af medlemmer/valg af formand <b>Jesper Petersen</b> , Gormsvej. Kvalitetsleder/Arla. Tilflytter. Savner overblik over byens aktiviteter <b>Lone Mark</b> , Thorupgårdsvej, grafisk designer/Invision. Tilflytter. Hvad sker der i byen? Svært at finde overblik som tilflytter <b>Helle Eg</b> , Toftegårdsvej, grafisk designer/præsteseekretær. 8 år i Voel. Mangler et sted med overblik og et sted hvor man kan "slå" aktiviteter op. <b>Peter Bruvik-Hansen</b> , Krakasvej. Journalist/Midtjyllands Avis. Næstformand i Voel Lokalråd, Opvokset og boet det meste af livet i Voel Ingen formand valgt	Alle	Orientering/beslutning
3. Grundlang og kontekst for Voel.dk Voel.dk er skabt af Voel Lokalråd ud fra et klart defineret mål om at være lokalrådets hjemmeside. Voel.dk er ikke byens hjemmeside, og lokalrådet har meget bevidst valgt udelukkende at koncentrere sig om hjemmesiden som rådets hjemmeside. Rådet har begrænsede ressourcer og magter ikke at skulle være webmaster på hele byens hjemmeside	Bruvik	Orientering
4. Nye tiltag a. Online kalender for voel b. Opdatering af voel.dk c. Koordinering af byens aktiviteter Målet er at skabe et koordinerende led, der kan være med til at skabe overblik. Et sted, hvor man som bruger kan oprette en aktivitet og alle kan se. <ul style="list-style-type: none"><li>• Skal have fat på på byens foreninger, hvor en kontaktperson skal have login og password mhp at taste aktiviteter.</li><li>• Kan der etableres en undermenu på Voel.dk, hvor der kan etableres en kalender?</li><li>• Kan der ud af kalender skabes et nyhedsbrev, der viser den kommende uges aktiviteter?</li></ul>	Alle  Lone Mark  Peter Bruvik-Hansen  Peter Bruvik-Hansen	Drøftelse/beslutning  Udarbejder liste  Kontakter Palle Hansen

# Dagsorden til møde i Kommunikationsgruppe den 23. maj 2012

---

Møde: Onsdag den 23. maj 2012, Det Gamle Bibliotek, kl. 19.00

Deltagere: Helle Eg Andersen, Lone Mark, Jesper Petersen, Peter Bruvik-Hansen

Afbud: Leif Lindås, Randi Møllgaard Baun

Referat: Peter Bruvik-Hansen

5. Fælles forum for gruppen. Dropbox? Der etableres fælles Dropboxgruppe	Alle Helle Eg	Drøftelse/beslutning Gruppe etableres
6. Evt <i>Pkt til næste møde</i> <i>Sætte rammen for foreningsmøde, hvem og</i> <i>hvordan kontaktes disse</i>	Alle	
7. Afrunding	Alle	Drøftelse/beslutning
8. Nyt møde <i>7. juni klokken 19</i>	Alle	Beslutning